

Парк развития

Лидия Горборукова / Открылась первая очередь технопарка «Пулково» площадью 23 тыс. кв. метров. Оператором проекта выступает финская компания Technopolis, общий объем инвестиций в строительство объекта – около 50 млн евро.

«Главный выигрыш для Петербурга от открытия технопарка – возможность получить европейский опыт в данной сфере, а в России как раз его и не хватает.

Если говорить об инфраструктуре технопарка, то там все сделано разумно иrationально. Я уверен, что его стены очень скоро заполнятся разнообразными компаниями», – отметил вице-губернатор Михаил Осеевский во время торжественной церемонии открытия.

На настоящий момент компания Technopolis уже заключила соглашения с 10 организациями, которые станут резидентами технопарка. Это крупные зарубежные компании из сектора информационных тех-



нологий и автоматизации производства.

В Петербурге действует несколько технопарков. Проект технопарка «Пулково» – первый в городе, реализованный за счет инвестиций зарубежной компании. Новый комплекс включает в себя полностью оснащенные офисные помещения, большую многоярусную парковочную зону, оборудованные серверные и кухонные уголки на каждом этаже, видео-конференц-зал. Строительство столь масштабного объекта пройдет в 6 очередей.

Отметим, что Technopolis – крупнейший оператор научных и технологических парков в Северной Европе. По словам директора «Technopolis Санкт-Петербург» Питера Кочмэна, организация представляет широкий комплекс услуг российским компаниям – от помещений европейского уровня до программ развития бизнеса для создания инновационной экосистемы мирового класса. Technopolis также является партнером технопарка «Ингрия» – проекта, который реализуется за счет федерального и регионального бюджетов.